

为逼女孩卖淫 男子可乐里放春药

女孩从家乡出来之后,才知道同学给她介绍的工作是要去洗头房上班,女孩坚决不从。但是没料到,领头老大为了让她安心工作,竟然想到了用春药逼她就范。

同学将她骗出

这个介绍女孩出来的同学叫媛媛,2009年春节前,媛媛在甘肃省打工时认识了两个朋友余江和王高,三个人平时常在一起玩。

虽然媛媛和余江、王高两人玩得不错,但两人毕竟是男孩,有些话也不好说,媛媛便想着把同学青青也喊到甘肃来陪她一起打工。媛媛的这个心思被余江知道后,马上让媛媛把青青的照片给他看看。过了一会,青青发来了彩信,余江一看青青长得挺漂亮的,马上起了坏心思。原

来,过惯苦日子的余江就不想再靠出卖苦力生活,便在媛媛身上动起了心思,想控制女孩卖淫赚钱。

在媛媛的盛情邀请下,在老家呆着的青青很快赶到了甘肃,一开始,余江并没有露出丑恶嘴脸,为了不引起青青怀疑,他还殷勤地陪着青青到处找工作。青青以为遇到了好人,自己也就什么都不管了,任凭余江安排。

可乐里放春药

青青来后,余江让王高劝说媛媛去洗头房上班,而青青上班后,青青这才知道自己的工作性质,坚决不同意,而有一名客人见她年纪小被人欺骗,也动善心给了青青100块钱。

不过,从洗头房逃出来的

青青很快就被余江抓到,面对青青的恳求,余江却不愿意轻易放过这棵摇钱树。

为了让青青就范,余江让王高去买了春药,悄悄放进了可乐里。随后,余江一改往日的凶恶,装作很和善地和大家伙一起打牌。此时,余江已和另外两人说好设计让青青喝下春药。

不过,令余江郁闷的是,青青喝下了全部可乐后,没有一点反应,郁闷之余,余江干脆一不做二不休逼逼。

回家探亲还受委屈

这一招果然有效,事后,青青果真比以前乖了好多,也肯去洗头房接客。后来,余江和王高又带着两人来到南京洗头房上班,平日里女孩的收

入都悉数交给他们。

虽然青青看似听话很多,

但是余江还是不放心的,在青青提出回家探亲时,余江为防止青青一去不返回,还恐吓对方。“你如果不回来的话,你家里面所有人都会知道你打工是干什么的,到时候你想嫁人也不会有人要!”余江威胁着,青青害怕老家人真的知道她的工作,在回家时也是对自己的工作闭口不谈,余江规定的时间一到,她只好乖乖回南京。

就在余江在那窃喜不用辛苦工作就会有钱收的时候,今年7月份,洗头房被公安查获,警方在解救青青后,小女孩才敢把余江控制她的事情说出来。案发后,王高和媛媛先后被劳教,而日前,余江以涉嫌强迫卖淫罪被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 孟军 快报记者 李梦雅

主人家“女贼”进屋

快报讯(记者 顾元森)昨天早晨7点多,住在双龙街的陈女士像往常一样在卫生间洗漱,当她走出卫生间后发现屋内多了一名陌生女子,结果陈女士立即呼救,这名鬼鬼祟祟的女子当场被抓。

当时,陈女士在自家一楼的卫生间洗漱,老公在二楼的卫生间后,发现外屋的房间里站着一名女子,女子30岁左右,她看到陈女士后非常吃惊,陈女士乍看到她也很惊讶。陈女士立即问:“你是谁?”对方支支吾吾,没有说出来,陈女士立即反应过来,她抢先上去,指着这名女子大声喊:“你是干

什么的!”说完陈女士挡在该女子身前,拦住去路。

该女子见状,神色慌乱,但她并没有马上逃走,而是仍然站在原地,试图解释:“我找人的,走错了。”但话语中明显透着底气不足,陈女士的老公闻声从二楼跑了下来,此时那名女子更慌了,他立即报了警。据了解,当时陈女士家的大门是开着的,这名女子显然是悄悄进来的,让她没想到的是,她刚进去没多久,正好陈女士走出来,撞个正着。

最后,警察赶到现场,将该女子带走做进一步调查,由于发现及时,陈女士家没有损失。(吴先生报料奖30元)

不偷物品 只“找”现金

快报讯(记者 李绍富)他们是身手敏捷,沿着大楼外墙广告牌从5楼爬到7楼,他们的原则是,不撬保险柜,不拎笔记本,只翻箱倒柜找现金。昨天凌晨,鼓楼区上海路五台商务中心就遭遇这样的贼,三家公司被盗,损失数千元。

昨天上午,在鼓楼区商务大楼上班的蔡女士打开办公室的门发现,办公室被人翻得乱糟糟的,所有抽屉和柜子的门都被人打开。“我一看就知道被盗了。”蔡女士赶紧检查,还好保险柜还呆得好好的,笔记本电脑也安然无恙。

蔡女士发现,同事未上锁的抽屉和柜子都被翻动过。“值钱的东西都没带走,可抽屉和柜子里的现金全部被拿走了,连一个钢口儿都没放过,虽然不多,但所有人的加起来,也有数百元。”蔡女士说,前天下班后,办公室的门

是锁得好好地,她怀疑窃贼是顺着广告牌上来,从窗户入室的。后来她仔细一看,靠着广告牌一角的窗户果真开着,窗户上留有脚印。

民警赶到现场后,得知该商务楼五到七楼都被小偷光临,而且被盗的房间均是靠近大楼西南角广告牌位置的房间。“每层都只偷了靠近广告牌的房间,都是从窗户入室的。”六楼一公司的员工称,广告牌从五楼开始一直到楼顶,而商务楼楼顶一般人上不去,小偷只能是从附近居民房爬到五楼广告牌上,然后再沿着广告牌爬上来盗窃的。

所幸的是,此次三家被盗公司损失均不是很大。警方初步断定,小偷可能不止一人,确实是沿着广告牌爬楼入室盗窃的,而且身手敏捷。目前,此案仍在调查中。

(一女士报料奖50元)

一只母鸡三只脚



昨天,下关菜贩左先生从家禽批发市场进来一批鸡,准备拉到菜场贩卖。不料,在检查这批鸡的时候,左先生无意中发

现,其中一只小母鸡竟然长着三条腿。记者看到,这只母鸡乍看与其他鸡并无差别,浑身红棕色毛,但将其翻过身来一看,这只鸡除了正常的两只脚以外,在右脚后面位置,还长着一只脚,而这只脚上,

竟长着六根爪指。

左先生将这鸡放在地上,它行动自如,而那三只多出来的脚始终贴着肚子蜷缩着,看似并不影响其行动。左先生表示,卖了这么多年鸡,长着三只脚的鸡,还是头一回看见。不少附近摊主得知这个新鲜事,也纷纷好奇地跑到左先生摊位上看看个究竟。

快报记者 王冕 文/摄

一辆面包陷坑里

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨2点左右,一辆面包车从升州路驶往鼎新路时,因前方路面一处大坑没有及时回填土,车子一下冲到坑内,险些侧翻,车内一男一女受伤。

当时,这辆面包车从南向北行驶,当驶至施工路段时,因路边没有警示标志,面包车一头栽入大坑中。这个大坑宽两米多,长四五米,深一米左右,面包车驶到大坑中后停了下来,当时面包车内有两男一女,坐在前排副驾驶座位上的

一名女子因惯性作用,头部重重地撞前面的挡风玻璃上,玻璃被撞破,女子当即流出了鼻血,面包车驾驶员也因撞击受了伤。面包车冲入大坑中,差一点侧翻。

在附近施工的工人急忙赶来,将伤者扶上车送往医院。据了解,这个大坑是道路施工留下来的,工人们还没有来得及

回填土,不巧的是面包车正好驶来,对此面包车驾驶员称:“如果施工方能在前方设立警示标志,根本不可能发生这种事!”幸运的是,两人伤势并不太重,最后施工方表态愿意承担相应责任。

而记者了解到,就在前天凌晨,在鼎新路上也发生过一起事故,一辆小轿车压到碎石子打滑后撞到大树,又冲破路边的围挡栽入一个30多平米的大坑内,导致坑内的天然气管道被砸坏泄漏。

(钱先生报料奖30元)



万达斥资百亿,河西新城市中心即将呈现

南京迄今为止投资额最大、商业面积最大、停车位最多的南京万达广场国际购物中心,自2008年11月18日正式开工以来,经过万达集团日夜奋战,即将迎来28万平方米超大规模的商业体开业。

2009年10月17日上午10时,南京万达广场举行了确保开业誓师大会,建邺区区委常委、常务副区长庄立,万达集团副总裁张斌、南京万达广场公司、商管公司、万千百货、万达影城全体员工及各主力店、总包分包代表总计200余人参加了本次大会。据悉,开业时间定在2009年12月下旬。

将成为河西新城发展引擎

在誓师大会现场,建邺区领导表示南京万达广场大型商业项目建设10个月即将开业,在建邺、南京乃至中国创造了万达速度,建邺区政府也将在各方面大力支持该项目的建设。南京万达广场的建成将进一步提升江东商业文化中心中的地位,优化及完善南京整体城市功能,区域性的商业中心呼之欲出,未来的江东板块由于万达商业的带动将成为南京未来城市精品生活的典范区。

万达集团副总裁张斌

表示万达广场项目代表着地域、商业、建筑和人文的旗帜,南京万达广场是南京建邺区牵头和总体打造的整个江东商业新核心的启动项目和代表项目,是南京第二个新街口的典型项目,万达人将力争分秒为南京市民打造精品,确保开业,缔造繁荣。

业内人士分析,即将开业的万达商业航母,无疑对河西新城发展起着强大支撑作用,同时也对周边几平方公里范围内乃至河西片区的楼市格局产生深远影响。

商业面积抵上新街口

据了解,南京万达广场项目占地为39万平方米,总投资100亿元,建筑面积120万平方米,其中即将开业的南京万达广场国际购物中心建筑面积约28万平方米。万达集团董事长王建林表示:“南京万达广场基本做到将所有微型商业业态一网打尽,建材,家居,超市,百货,电影,游泳馆,健身中心,电玩城,量贩的卡拉OK,运动服装城,数码广场。”从目前招商情况来看沃尔玛超市、国美电器、万千百货、万达影城、大玩家、大歌星KTV等十余家主力店抢先进驻,招商情况极为火爆。

在南京新街口商圈中,金鹰国际购物中心建筑面积3万多平方米,新街口百货建筑面积5万多平方米,中央商场建筑面积6万多平方米,大洋百货建筑面积7万多平方米,这就意味着南京万达广场建成后,仅是商业部分面积就可媲美新街口商圈。

中国商业地产第一品牌

万达集团21年里跨越32个城市,成功运营了40个城市综合体项目。万达商业汇聚国际一流品牌资源及成熟运作经验,在每个城市开业时都创造了极为火爆的场景,并颠覆当地的商业格局,打造全新城市中心,其中周遍物业随万达广场启动后的增值效应尤为突出。

120万平米南京万达广场集大型国际购物中心、五星际酒店、国际公寓、SOHO、5A写字楼、商业步行街为一体,该项目全面建成后也必将延续万达神话,树立南京商业新地标。

自2008年南京万达广场东坊项目年度持续热销,力掀南京投资热潮后,离万达广场国际购物中心一街之隔的国际公寓今年11月也即将公开发售,南京市民在感受万达商业魅力的同时也将体验一站式的全新居住理念。

江淮汽车的造车宝典

瑞风自02年上市以来,致力于销售网点的建设和售后服务质量的提高,目前,瑞风销售网点已经遍及全国所有的省

市,150多家4S网点,500家2S网站,构成了一个系统的服务网络。作为江淮汽车最重视的造车宝典,“品质”、“服务”两

大要素已经从江淮员工心中的小苗长成了一棵挺立于汽车市场的参天大树,在这片竞争激烈的汽车之林,相信这棵郁郁葱葱的大树,能带给用户更多

旭日爱上城·星岛谱写秋天的童话

——旭日爱上城三期星岛开盘首日狂销1.2亿

红太阳旭日爱上城又爆楼市传奇,旭日爱上城三期新组团“星岛”产品10月18日开盘当天,300余套房源即销售大半,首日销售额惊人地突破了1.2个亿。在这个明媚的秋日,再度高调现身。于是有好事者竞相转告,纷纷打听旭日爱上城这一新组团的产品究竟有何特色。是沿袭之前旭日爱上城“创翼”组团的年轻创意风格呢,还是另辟蹊径引起了广大购房者的兴趣。带着这些疑问,笔者于开盘第二天赶赴红太阳地产销售现场,亲自探询旭日爱上城组团产品一贯热销的原因所在。

疏——而不离。地处桥北板块中轴线的黄金中心点

旭日爱上城北临大桥北路,南到星火路,西靠柳州路,东面是火炬南路。京沪铁路从项目南侧通过,规划中的连接江北珠江镇与六合的高架轻轨从柳州路西侧通过,并在丽岛路、大桥北路各设一个站点。

与大桥北路主干道300米的距离,让生活可以在宁静与繁华间任意切换。旭日爱上城·星岛,在繁华中宁静致远,于纷扰中心清境朗。

繁——而不器。身处逸景,直面繁华

旭日爱上城项目周边有同属弘阳集团旗下的华东MALL大型商业项目,目前国内家电大鳄苏宁电器、装饰建材巨头红太阳家居、以及世界500强企业安居、肯德基,和中国最大的连锁酒店集团之一——金陵连锁酒店、世界知名企业CMG国际影院、大洋百货等知名品牌均已纷纷进驻。此外,该项目的主题嘉年华娱乐板块体量达到10万平方米,不仅有摩天轮,还有荷兰原装进口、全世界第四长的摩托过山车,在室内室外穿越,以及大摆锤、急速风车、飞旋转盘、空中翻转、旋风飞椅等10-15个大型游乐项目。

学——而不断。综合优质教育学区,步出家门踏入名校

旭日爱上城引入一所含小学、中学为一体的十轨九年制学校,配建了双语幼儿园。占地7万平方米的学校区域为孩子们提供了一个高起点的教育环境,让他们从一开始就领先一步。出家门进名校,让孩子享受精英教育,是您一生中回报率最高的投资。

精——而不简。务求让生活元素没有一点或缺

旭日爱上城·星岛在产品的建筑设计中借鉴了现代建筑的人性化设计,注重人的感受和家的意义表达的建筑设计形式,注重设计的现代性和情感性的结合。

高层创新功能户型公寓设计,雅致时尚的建筑外观,注重建筑细节与小区整体的完美结合。旭日爱上城三期星岛,在户型设计上遵循一贯的精巧细致的设计理念,推出了88-90平米三房以及115平米四房,室内开阔舒适的空间格局,更有额外赠送面积,足以满足您生活多样性。

礼——而不懈。周到、及时、热情、完善的专业大管家

建筑品质源于独树一帜的实力,居家品质源于体贴周到的服务。旭日爱上城拥有一支专业的物业管理团队,为每位业主提供最贴心的服务。

多重高科技门禁管制、人车分流规划、火灾报警及消防联动、社区统一管理,24小时重重防卫,只为将平安带进每一个住户的生活之中。